



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETÁRIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA**  
**PARAÍBA - CAMPUS SOUSA**  
**PROGRAMA MONITORIA**  
**EDITAL 01/2018**

**RETIFICAÇÃO 03/18**

**Atualizado em (25.05.2108)**

A Diretoria de Desenvolvimento do Ensino do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba, Campus – Sousa, no uso de suas atribuições legais, através da Coordenação do Curso de Medicina Veterinária, torna público a seguinte retificação ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

**1. No item 9. Das Inscrições subitem 9.1,**

**ONDE SE LÊ:**

**9.1 Inscrições: De 23/05/2018 a 25/05/2018**

**LEIA-SE:**

**9.1 Inscrições: De 23/05/2018 a 29/05/2018**

**2. No item 12. Da Seleção**

**ONDE SE LÊ:**

**I – Período das inscrições: 23/05/2018 a 25/05/2018 ;**

**II Homologação das inscrições: 30/05/2018 – murais do Campus;**

**III – Avaliações dos candidatos: 04/06/2018, às 13:15 hs, no bloco do curso de medicina veterinária, divulgados antecipadamente nos murais do Campus.**

**LEIA-SE:**

**IV – Período das inscrições: 23/05/2018 a 29/05/2018 ;**

**V Homologação das inscrições: 04/06/2018 – murais do Campus;**

**VI – Avaliações dos candidatos: 06/06/2018, às 13:15 hs, no bloco do curso de medicina veterinária, divulgados antecipadamente nos murais do Campus.**

**3. Do Resultado subitem 3.1,  
ONDE SE LÊ:**

**3.1** O resultado será amplamente divulgado pelo Campus, em murais e através do site [www.ifpb.edu.br](http://www.ifpb.edu.br) a partir do dia **06/06/2018**.

**LEIA-SE:**

**3.1** O resultado será amplamente divulgado pelo Campus, em murais e através do site [www.ifpb.edu.br](http://www.ifpb.edu.br) a partir do dia **08/06/2018**.

O edital completo, com seus anexos e retificações, está à disposição dos candidatos na Internet, no endereço [www.ifpb.edu.br](http://www.ifpb.edu.br)

Sousa, 25 de Maio de 2018.



Inez Liberato Evangelista  
Coordenadora do Curso de Medicina Veterinária  
IFPB Campus Sousa